

"UKRAINIAN LABOR NEWS"
Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba...

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"
газета для робочого люду - виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ПАМ'ЯТАЙТЕ І ИНШИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

Коли пишуться ці рядочки - вже лише п'ять днів лишається до 1 листопада. А коли ви читатимете ці рядочки, то до листопада лишиться лише два, або три дні, або... такі вже буде листопад.

КОРОЛЕВА КРАЇНИ БІЛОГО ТЕРОРУ.

Вся буржуазна преса Злучених Держав і Канади переповнена подробицями про життя в цій країні румунської королеви Марії. Навіть побожно-романтична сулова справа Еймі Сімплі МекФерсон відійшла на задній план.

ств, дістати від них кілька соток чи десятків мільонів доларів позички. Бо все, що бачилося й короляська аграрна зброя і промислового населення Румунії, Буковини, Бессарабії, Сємгороду...

ДЕСЯТЬ ДНІВ, ЩО НІКИМ І НІЧИМ НЕ ПОТРЯСЛИ.

Десять днів радилась в Дітроїт конвенція Американської Федерації Праці. Десять днів радилась і нічого не ввадила. Ухвалила купу резолюцій, які капіталістам ала, а робітникам добра - не принесуть.

ЯКЕ "НА-БОЖЕ" ДАЮТЬ КАПІТАЛИСТИ ЦЕРКВАМ.

Місто Дітроїт, в Злучених Держав, в тій місті, в якому нема робітничих війн, хоч в його індустриї працює сотки тисяч робітників і робітниць.

СИТИЙ ГОЛОДНОГО НЕ ЗНАЄ.

Англійське робітництво, прочитавши звіт про те, як і скільки хтр допомагав страйкувчим майнерам, дуже здивувалося, що американське робітництво, яке живе все-ж таки в найкращих економічних обставинах...

ЕВРОПЕЙСЬКИЙ СТАЛЕВИЙ ТРЕСТ.

Встановлення європейського сталевого тресту, що скінчилося 30. вересня підписанням угоди, є подія величезної світової ваги.

З погляду інтересів пролетаріату цю подію слід уважати не іннакше, як нову загрозу й нову небезпеку. Контролюючи та нормуючи мало не всю металургійну промисловість Європи, трест, напевне, намагатиметься збільшувати свої прибутки коштом погіршення умов праці й зменшення числа робітників.

ЮВІЛЕЙ АКАДЕМИКА ГРУШЕВСЬКОГО

Промова академіка Тутківського. Врочисте ювілейне засідання в залі Інституту Народної Освіти в Києві відкрив голова організації професура акад. Тутківський.

Промова академіка Багалія.

Привітавши ювілянта від імені Української центральної бюро секції наукових робітників, академік Багалій дуже схарактеризував головування акад. Грушевського - "Історію України-Руси".

Від львівського Наукового Товариства.

З привітанням від Львівського Наукового Товариства імені Шевченка, виступив академік Студинський, який, вітаючи ювілянта, висвітлює його діяльність і роботу в цьому товаристві й схарактеризував його як керівника товариства.

Привітання від Наркомосвіти.

З привітанням від Наркомосвіти виступив тов. Левіцький. Ім'я ювілянта, - сказав промовець, - відоме, як імя видатного історика України.

Промова білоруського проф. Пічета.

Вітаючи ювілянта від імені білоруського університету, професор Пічета сказав: Я вітаю ювілянта від університету білоруського народу, що, як і український, тільки завдяки пролетарській революції має змогу творити нове культурне життя.

"ПТАШЕЧКА З ШИРОКИМИ КРИЛЯМИ".

(Малій фейлетон.)

Недалеко од однієї республіки хліборобської живе собі птах дивовижний... Чудний якийсь такий птах, що про його навіть великий знавець усіх пород пташиних, проф. Мензбір, у своїх томах нічого не пише...

Інші привітання.

Після доповіді проф. Германа про життя й роботу М. С. Грушевського та після короткої промови ювілянта, в якій він дякував за висловлені тут ширі до нього почуття, з привітанням виступили такі промовці: від історичного товариства Нестора-Літописця академік Василенко, від археографічної комісії акад. Малиновський, від львівського національного музею др. Свенціцький, від Дніпропетровських наукових установ - проф. Пархоменко, від одеських - проф. Бондаренко, від чернігівських - проф. Черкаський, від поліських - проф. Лябарський та багато інших промовців.

ЧИ НЕ КРИПАЦТВО ЗАВОДЯТЬ НА ПІДКАРПАТТЮ.

На Підкарпатті, що стоїть нині під чеськими культуртрегерми, сьогодні вже нічим не живиш. Тож не здивувало нікого, коли дня 18. вересня ц. р.

НОВИЙ СПОСІБ НАЙМАННЯ РОБІТНИЧОЇ СИЛИ.

Кореспонденція з Великого Севлюша до "Карпатської Правди" розповідає про нечувані факти з "діяльності" чеських урядовців в тамтешній місцевості. По селах ловять бідних селян, розповідає кореспонденція, щоби в Севлющі їх обвинути арештованими.

Товариші! Відновляйте переплату на "Українські Робітничі Вісті"!